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[TocTpouTh 067ACTh ONIpeeNeHus M TMHAN YPOBHS QyHKIUU: z = In
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Haiitn: —,—, ecinm z =arcsin” |/ x—x"y .
ox 0Oy

Beramemmts grad u (2; 0;2), ecmau = (x2 + y3) —vVxz.
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Haiitu: G_j , ecnn z = In(xy + y?)
y

. . dz
HaiiTi Ipou3BOIHYIO CIOKHOH (QYHKIIUH — 2= x2arccos /1 —y3 ,y = e®0s2%,
x

UCIIOJIb3Ysl YaCTHBIC IPOM3BOIHBIC.
Haiitn z, HesBHOW QyHKIUHU

y3Vx = sin(xz — y?) + 5In(xz)
HccrenoBaTh Ha DKCTPEMYM: z=9x%+xy+4y*> —y—3x

Bapuanr 2.
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[TocTpouTh 067aCTh OTIpeeNIeHUs ¥ TMHAN YPOBHS (DYHKIUU: z = arcsin

0z O
Haﬁm:—z,—z, eciu z = arctg’ /1-3x"y .
ox Oy
BhI4ucIuTh Ipou3Bo HYI0 GyHKumn u = (x2 + y3) — v/xz no Hanpasnenuio | =
{1, —1;4} BTouke (2; 0;2).
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Haiitu: a—f, ecnu z = arcsin(3xy —5y%)

Haiiti npou3BogHYyIO CI0KHOU PyHKIIUU

%: z =x%y +In/x — y3,y = sinln(1 — tg x), HCIIONIB3ys YaCTHBIE TPOM3BOIHEIE.
X
Haiitn z, HesBHOW QyHKIUHU
z3+y/x = arcsin(xy — x?) + 5In(xz)
HccrenoBaTh Ha DKCTPEMYM: z=9x% + 16xy + 4y% + 16



